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До теперішнього часу автоматичне керування швидкістю переміщення комбайна відбувається з ме-
тою підтримки фактичної швидкості на заданому оператором рівні або з метою підтримки фактичної
потужності на стійкому рівні, що відбувається без перегрівання та перекидання. Але не досліджено пи-
тання про керування режимом руйнування вугільного пласта верхнім виконавчим органом очисного ком-
байна з урахуванням зміни кута охоплення органом масиву.

Мета роботи полягає в створенні методу синтезу системи нечіткого автоматичного керування режи-
мом руйнування вугільного масиву виконавчим органом очисного комбайна на основі інформаційного
критерію енергоефективності процесу різання вугілля різцями.

У даній роботі на основі інформаційного критерію енергоефективності процесу різання вугілля різ-
цями створюється алгоритм нечіткого виводу для системи нечіткого автоматичного керування режимом
руйнування вугільного масиву виконавчим органом очисного комбайна. При цьому за допомогою обґрун-
тованих правил нечітких продукцій визначаються параметри функцій належності термів вихідної лінгвіс-
тичної змінної системи та нечіткі операції згідно з рекомендаціями класичного алгоритму нечіткого виво-
ду Мамдані.

Створений алгоритм нечіткого виводу досліджується на ефективність на основі відносного показни-
ка кількості сформованих системою нечіткого автоматичного керування ефективних керуючих впливів. За
допомогою імітаційного моделювання здійснюється порівняльний аналіз ефективності керування швидкі-
стю обертання органом за запропонованим алгоритмом нечіткого виводу та з використанням нерегульова-
ного приводу різання комбайна.

При дослідженні закономірностей формування керуючого впливу щодо швидкості обертання верх-
нього виконавчого органу очисного комбайна з використанням створеного алгоритму нечіткого виводу
отримано практичний висновок про формування ефективних керуючих впливів у переважній кількості
випадків (близько 93 %).

Запропонований у роботі метод є теоретичною основою для розв’язання важливої науково-
прикладної задачі автоматизації процесу керування швидкістю обертання верхнього виконавчого органа
очисного комбайна з метою зменшення питомих енерговитрат на видобуток вугілля та кількості штибу.
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